

这篇文章给大家聊聊关于今天股市为何又大跌，以及今天股市为何又大跌了呢对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [今日伊利和青岛啤酒的股票跌停，原因是什么？](#)
2. [请问，连续两天股市缩量下跌，何解？](#)
3. [这两天币圈的暴跌真正的原因是什么？](#)
4. [今天股市为何大跌？几天大跌，一个月白干了，后续该怎么操作？](#)

今日伊利和青岛啤酒的股票跌停，原因是什么？

这也许就是所谓的利好出尽，就是利空！二者都是三季报超出预期，青岛啤酒利润创历史新高，伊利股份营收创历史新高。看起来她们的业绩都相当不错，但是细看，你就会发现，青岛啤酒营收同比下滑，只是因为啤酒的涨价导致的利润增厚，但是，随着疫情不断的反复，加之国外疫情都开始蔓延，导致机构对四季度和明年的业绩是否具有可持续性，持怀疑甚至否定态度，那获利了结就是必然的选择了，伊利股份同样是因为三季度增长乏力，加之自疫情以来涨幅巨大，早已经透支了她们的业绩预期，加上巨大的业绩的不确定性，他们自然选择落袋为安！

综上所述，涨的多了，自然就会跌，跌的多了，自然就会企稳上涨！这两个大消费的龙头股，自今年疫情以来，跟随食品饮料大幅上涨，早已透支了未来的预期，加上最近以来对大白马持续杀跌，青岛啤酒和伊利股份自然也难免（看看海天味业，中炬高新，长春高新，甚至贵州茅台你就知道为什么他们都跌了），巧的是，我也吃有青岛啤酒，昨天下午盈利从三万直接变成了一千，看他尾盘收不回来果断的清仓，也算是失败至极的操作，有时候当你用投机的心态做股票，它就会老投资的来，当你用投资的心态做，它又会啪啪的打你的脸！所以，市场永远都是对的，你唯一可以确定的就是不确定性

希望我的回答对你有帮助

请问，连续两天股市缩量下跌，何解？

谢邀兴答，连续两天缩量下跌，盘中做连续下探形态又反复拉回，这是典型的主力洗盘操作，目的是让筹码充分交换，方便主力再次拉升。如果真的是主力出货，一定是跳空低开，快速下杀，不会给散户出逃的机会。未来几天还会有反复震荡，直到量能缩到极值，然后就是新一轮快速拉升。

所以，牛市中只要拿住手中的筹码，不要轻易下车，坚持就是胜利。

这两天币圈的暴跌真正的原因是什么？

最近行情不好，比特币反弹后继续回落，以太坊连创新高后冲高回落，动物系山寨币也是以惊掉他人眼球的冲到让人意想不到的高点后，腰斩再腰斩！

动物系等山寨币的腰斩，我们可以看做是灰度做空导致的。

比特币、以太坊等主流货币，我们可以看做是马斯克这个家伙跳上跳下导致的。。。。例如这个家伙前几天刚宣布的特斯拉暂停大饼的购买业务。

在币圈，这个共识就是价值的地方，马斯克这种人无疑是可以主导风向的，可以说表面上来看，就是有强大资金背景支撑的灰度，与有着强大号召力的世界第二富豪马斯克的对决。

但老V并不这么认为。

币圈的价值体量大家应该清楚，那是极其庞大的。

近几天的统计，全球加密数字货币的总价值是2.55万亿，高出全球美元货币流通量的2.15万亿！

这么大的体量，怎么能是灰度与马斯克占据主导呢？

实际上，除了各国近期对数字货币的高度关注，最主要的应该是美联储是否加息的问题。

美国劳工部公布了美国4月CPI数据，数据显示，不管是美国的整体CPI还是核心CPI，4月份的增速都创出了惊人的记录！

其中，美国4月整体CPI同比增长4.2%，大幅超出此前3.6%的市场预期，增速创2008年9月以来13年新高；美国4月核心CPI未季调年率录得3%，创1996年1月以来最大增长。

通胀压力增加引发市场对美联储加息提前到来的担心，美股三大指数均受到重挫！

美联储加息不仅仅对股市有着影响，这同时也影响着币圈，毕竟牛市的三条大腿之一的资金，是极其重要的一环！

但是大家也不要有过多的担心，毕竟鲍威尔还是要看一看拜登的脸色，毕竟任期将

满，是否连任还需要看拜登的脸色，毕竟拜登政府刚上任就推出的大规模经济刺激计划，且目前也正在商议4.3万亿美元促进经济复苏计划，鲍威尔要是趁现在加息，那么。。。。。

今天股市为何大跌？几天大跌，一个月白干了，后续该怎么操作？

今天收盘之后，看到很多人都在喊惨！说实话，今天的大跌的确超出了大多数人的预期。本想着前两天的下跌应该已经差不多到位了的，没想到今天还会这么无底线的下杀！

今天，为何会大跌呢？个人觉得主要有四大诱因：

1.茅台带崩大消费。茅台出现利空，大跌带崩白酒、食品、医药等整个大消费。大消费的走势历来以稳健为主，获利盘也较多，但茅台突然大跌，让很多获利盘无脑抛售，导致大消费集体杀跌。

2.中芯国际吸金效应带崩大科技。中芯国际今天正式登陆科创板，吸金效应叠加表现并没有大超预期，导致以半导体板块大跌，从而带崩了整个科技股。

3.管理层有意给股市降温。上周开始广发证券被罚、社保基金和大基金减持、严查“场外配资”等一系列降温措施，导致资金谨小慎微，不敢盲目抄底，下跌过程中缺少资金承接。

4.英国禁用华为、美国禁止签证，外围风云又起，外资流出。

四大诱因叠加之下，空头乘胜追击，多头无力反抗，所以才导致今天猛跌。那么接下来该如何操作呢？

个人认为，急跌之后应有反弹，今天三大指数集体收出光脚大阴线，明天上午应该还会惯性下杀一波，最快下午，最难下周应该会迎来反弹。如果没有及时离场的投资者，个人认为也不必再急于杀跌止损，等反弹的时候伺机而动更为明智。

少阁主目前持有三只个股，其实中午收盘时其中两只股票都还是红盘的，但无奈午后大盘还持续杀跌，最后也被成功脱下了水。倾巢之下，岂有完卵，被动躺枪了！

但三只个股都是行业的佼佼者，具有业绩支撑且近期涨幅不大，所以虽然今天也被捶了，但个人并没有打算割肉，相信大盘反弹之后，它们也会很快回血。

但是，如果大家持有的股票是概念股或垃圾股，就真的不好说了，很有可能会从哪

里涨上来，又跌回到哪里去！

OK，关于今天股市为何又大跌和今天股市为何又大跌了呢的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。